

Судебное разбирательство газеты «Миллат» вновь приостановлено

Судебное разбирательство Министерства сельского хозяйства РТ на газету «Миллат», которое планировалось сегодня, 29 марта 2010 года, по просьбе адвоката газеты Джунайдулло Ибодова приостановлено до 11 апреля.

«Я попросил судью приостановить слушание, так как учредитель газеты Адолати Мирзо находится в служебной командировке в городе Праге и вернется только 11 апреля», - заявил Ибодов. Он также отметил, что представители Минселхоза также согласились с данным решением.

Напомним, что спор между сторонами начался из-за критического материала-

«Министерство сельского хозяйства - самое коррумпированное ведомство», опубликованное газетой «Миллат» (№49(223) от 10.12.2009. В своем заявлении истец требует от газеты возмещение морального ущерба в размере 1 млн. сомони (около \$229 тыс.), который они намерен направить, в случае положительного рассмотрения дела, на строительство Рогунской ГЭС.

Мониторинговая служба НАНСМИТ